ON TAP CHUONG 4
Bai tap 1: Cho cac phan &ng sau :

1) FeCl, + Cl, = FeCls 11) Nz + Oz = N20s

2) BaO + H,0 — Ba(OH): 12) CaCO3 — CaO + CO2

3) Fe203 + 3H, = 2Fe + 3H,0 13) C3Hg + O, = CO2 + H;0

4) Na + Oz — Na.0 14) HgO — Hg + O2

5) Al + HCI = AICl3z + H; 15) Fe(OH). — FeO + H20

6) KNO3z = KNO2 + O2 16) Fe + 20, = Fe304

7) Zn + HCI = ZnCl> + H» 17) NaBr + Cl, = NaCl + Br

8) P+ O2 = P20s 18) CH4 + O = CO2 + 2H20

9) CuCl; + Al = AICIz + Cu 19) NaOH + HCI — NaCl + H.O
10) Fe + HCI — FeCly + Ha 20) Al + 302 = Al,03

a. Hoan thanh PTHH ?

b. Chi sy oxi hoa ?

c. Chi ra phan tng héa hgp?
d. Chi ra phan ung phén huy?

Bai tap 2: Cho cac chit sau : SO, , NaNOs, SO3, Na,0, CO3, BaO, Ca(OH)z, Cu20, MgO, ZnSO4, P20s,
NO2, N2O3, AI(OH)a.

a. Chi ra dau la oxit ? Phan loai céc oxit do ?

b. Doc tén cac oxit.

Bai tap 3: D6t sit (Fe) trong 1 binh kin chira khi Oxi (dktc), sau phan tng thu duoc 23,2 gam oxit sat tir
(Fe304)

a. Viét PTHH xay ra

b. Tinh khéi lugng sit da tham gia phan ang.

c. Tinh thé tich oxi da dung trong phan tmg (dktc).

d. Tinh thé tich khéng khi can diing ( Biét trong khong khi Oxi chiém 20%)

Bai tap 4: Dt 3,72 gam photpho-(P) trong 1 binh kin chia khi Oxi (dktc), sau phan tng thu dwoc m gam
diphotpho pentaoxit (P20s)

a. Viét PTHH xay ra

b. Tinhm?

c. Tinh thé tich oxi da dung trong phan tmg (dktc).

d. Tinh thé tich khdng khi can dung (Biét trong khong khi Oxi chiém 20%)

Bai tap 5: Pét chdy 11,2 lit Nito (N2) trong 1 binh kin chira 11,2 lit khi Oxi, sau phan ung thu duoc
(N20s)

a. Viét PTHH xay ra. Goi tén san pham

b. Tinh s6 mol mdi chat trudc phan @ng ?

c. Tinh khéi lwong chét du sau phan ung ?

d. Tinh khéi lugng N2Os tao thanh ?

Bai tap 6: Dt chay 12,8 gam dong (Cu) trong 1 binh kin chira 11,2 lit khi Oxi (dktc), sau phan ¢ng thu
duogc CuO

a. Viét PTHH xay ra

b. Tinh s6 mol mdi chat trudc phan @ng ?

¢. Tinh khéi lwong chét du sau phan ung ?

d. Tinh khéi lugng CuO tao thanh ?

(H=1,C=12,N=14,0=16,Na=23,Mg=24, Al=27,P =31, S=32,Cl =35,5,K=239,
Ca=40Fe =56, Cu=64,Zn =65, Ag=108)





